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Г Про боротьбу з незаконним]
видобутком бурштину-сирцю

У Національній поліції України в межах компетенції розглянуто 
лист Рівненської обласної ради щодо врегулювання ситуації з 
незаконного видобутку бурштину-сирцю на території Рівненської області, 
а також відновлення роботи оперативного штабу Національної поліції з 
цього питання.

Інформуємо, що Національною поліцією України постійно вживаються 
заходи, спрямовані на забезпечення публічної безпеки і порядку та протидії 
незаконному видобутку бурштину-сирцю в окремих адміністративно- 
територіальних одиницях Рівненської області.

Зокрема, на базі Сарненського відділу поліції Головного управління 
Національної поліції в Рівненській області працює оперативний штаб з 
протидії незаконному видобуванню бурштину-сирцю, спільно з іншими 
представниками контролюючих і правоохоронних органів створено постійно 
діючі мобільні групи, до складу яких входять службовці Національної гвардії 
України.

На підставі аналізу оперативної обстановки розроблено плани посилення 
публічної безпеки і порядку на територіях обслуговування, відповідно до яких 
здійснюються профілактичні заходи щодо виявлення та недопущення 
протиправних дій радикально налаштованих організацій, угруповань, окремих 
осіб щодо незаконного видобутку бурштину-сирцю.

Крім того, здійснюється збір та аналіз інформації про виявлення осіб, 
причетних до вчинення правопорушень указаної категорії, у першу чергу 
організаторів та скупників. Розроблено дислокацію сил та засобів, які 
залучаються до проведення профілактичних заходів. ----------------- ---------»
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Водночас повідомляємо, що з метою надання практичної допомоги 
Головному управлінню Національної поліції в Рівненській області щодо 
протидії незаконному видобутку бурштину-сирцю до регіону відряджено 
придані сили Національної поліції та Національної гвардії України.
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